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  Sanyikáról sokat tudni nem érdemes. Legalábbis, aki róla pozitív (a jel csak
illusztráció) dolgokat terjeszt, az minimum megátalkodott hazudozó.
Rosszat persze lehet rá mondani, az nem nagy művészet. De mivel a negatív
példa is jó lehet valamire, hát adjunk teret egy olyan személynek, akire egy
üres pajtát sem lehetne rábízni.   

Ez a Sanyi gyerek hátrányos helyzetű, de ez még nem lenne ok arra, hogy
pellengérre állítsuk. Mert mások is élnek ilyen keretek között. Ő viszont
ezzel nem él, hanem határozottan visszaél. Ami csúnya dolog, bár fejletlen
erkölcsi érzéke folytán, mindezt persze ő nem tudja, be sem láthatja.

Aki ezt a Sándort látta dolgozni, annak mindenképpen érdemes részt vennie
egy látásvizsgálaton. Legalábbis legális, becsületes dolog aligha fűződik a
nevéhez. Arra esély sincsen, hogy valahol, mondjuk egy ötéves
törzsgárdatagságot igazoló papírra tegyen szert.

Állítása szerint ő labilis idegzetű, mások szerint bolond. Hasonló kórral mást
is kezeltek már Pécs városának történetében. Csakhogy, a nyikhaj fokozni
tudja a hatást, mert gyógyszerre iszik a „lelkem”. Na, attól már tényleg
kezelhetetlenné szokott válni, de ezen nem lehet csodálkozni, egy
másodpercig sem. Az ellenkezője lenne hatalmas meglepetés!

Szóval, ez a semmirekellő, egyrészt szaggatja a szociális hálót mindkét
kezével, miközben a segélyekért nagyon tud hisztériázni. Másrészt, amikor
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viszont nem ez köti le minden idejét, akkor a Kórház tér közvetlen
környezetében kelt riadalmat.

Sokakat fenyeget, feljelentéssel fenyegetőzik. De abban nem lusta ám
(valamiben ő is lehet szorgalmas, ebben a cudar világban). Rendőrségi
források szerint, amikor egyszer, az elmúlt időszakban rendesen elkapta a
gépszíj, egy napot négy „alibi” feljelentést is megtett.

Szóval, jelen pillanatban, nagyjából itt tartunk. A társadalom egyik rétege
megtermeli a javakat, a másik meg a fogyasztói ágon tűnik fel. Mindenből
kiveszi a részét. Orvosi ellátás, támogatott gyógyszerek, jövedelempótló
támogatás, rendőrségi élőerő indokolatlan lefoglalása.

A tisztességes többség nevében, gátat kellene vetni valamilyen módon
annak a renitensnek, aki nem találja a helyét sehol, még a saját bőrében
sem. Azt azonban nem ajánlom senkinek, hogy az észrevételeit ez ügyben
írásban jelezze az illetőnek.

Mert arra ugyan büszke a fiatalember, hogy tud írni (csupán a nevéig jutott
el), de az olvasás tudományával soha nem fárasztotta magát. Szóval, csak a
verbális csapást értené meg, nagy nehezen.

(Ha valaki a szöveg elolvasása után egy valós személyre gondol, az cseppet
sem a véletlen műve! Lassan indulhatnak a városi turisták, a szellemi
csapás megtekintésére, az Alkotmány utca irányába.) 
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